

# 钟祥将再建 77 个粮食烘干点

## 三年内烘干点增至 100 个 日均烘干粮食 2 万吨

荆门晚报讯(记者李天学 通讯员段维涛)“为解决种植户无晒场晒粮问题,确保粮食及时颗粒归仓,今年钟祥市将以‘以补代奖’方式鼓励单位和个人购买烘干设备,将烘干机建在田间地头,实现就地烘干。三年内,全市 23 个烘干点将增至 100 个,烘干设备达到 300 台以上,日均烘干粮食能力达到 2 万余吨。”昨日,钟祥市农机发展中心主任陆中权在介绍该市粮食生产机械就地烘干项目时表示。

15日,晚报记者在位于钟祥城郊的钟祥市众邦土地股份专业合作社烘干车间看到,工作人员正在操作烘干机烘干刚收割的稻谷(如图)。

该合作社负责人董江林对记者说:“去年9月,合作社投资

500余万元修建的烘干车间正式投用,现在一次性可烘干刚收割的稻谷、小麦、玉米300吨。今年合作社从农田直接收购的1.3万多吨小麦、玉米、水稻,全靠烘干机烘干存储,有力保障了市场供应。”

2017年夏收季节,钟祥境内持续阴雨天气,导致不少种植大户种植的水稻因没有足够晒场及时晒干,出现霉变发芽,经济损失惨重。鉴于此,钟祥市于2018年开始运用购置补贴杠杆扶持农机合作社、种植大户兴建粮食烘干设施,补齐粮食就地烘干短板,破解制约粮食生产全程机械化瓶颈,确保粮食生产安全。两年时间,该市已发放购置补贴500余万元,19个乡镇已建成23个烘干点,烘干设备达到105台(套),

每天最高可烘干粮食3000余吨。

今年,钟祥市粮食生产机械就地烘干项目被纳入我省“2020年度疫后重振十大工程”项目。钟祥市农机发展中心将根据19个乡镇场库实情合理布局烘干点,到2023年建成烘干点100个。在满足种植大户晒粮的同时,服务周边农户就近烘干,增强种植户抵御极端异常天气的能力。

“今年9月秋收时节,我市大部分乡镇有雨天超过16天,严重影响到收割的水稻正常晾晒。在半个多月的雨天里,各地的烘干点发挥作用,有效缓解了晒场不足,及时烘干刚收割的稻谷。自今年9月以来,全市23家烘干点烘干稻谷20余万吨,为粮食安全入库提供了有力保障。”钟祥市农业农村局党组成员万正美对记者说。



荆门晚报记者 李天学 摄

## 罗店 119 名人大代表开展“代表行动”

荆门晚报讯(记者李凯 通讯员谢磊 张明超)“关注农民工就业创业,不断优化发展环境,深入开展‘五进五访五问五帮’活动……”9月上旬以来,京山市罗店镇罗店村党群服务中心、罗店社区居委会、罗店初级中学等30多个村居、单位电子显示屏持续1个多月滚动播放“代表行动”的宣传标语,为全镇四级人大代表开展“代表行动”营造声势。

在此次“代表行动”集中活动中,镇人大主席团要求各代表小组围绕农民工就业主题开展“五进五访五问五帮”活动,充分收集各方意见,做到代表参与全方位、走访调查全覆盖。

为充分发挥各级人大代表的职能作用,推动全镇“代表行动”活动开展,

该镇人大主席团通过开动员会、拉横幅、刷标语、发微信和电子显示屏滚动播放等多种形式加强对“代表行动”活动的宣传,并将活动方案分解到周,细化到天,明确到人,进一步促进“代表行动”落实落地。

截至目前,该镇119名四级人大代表以9个代表小组为活动单元,组建调查走访小分队24个,走访企业13家,进村居、选举单位68个,访企业负责人、基层干部、工人农民、选民代表535人,收集各类意见建议357条,合并梳理归纳汇总11条。其中,涉优化营商环境类3条,涉农民工就业创业类4条,涉农副产品销售类3条,涉其他类1条。帮企业和农民工复工复产、政策解读、心理疏导和化解难题112人次。



14日上午,一场调解会在沙阳县十里铺镇一牧业交易市场内举行。双方当事人是市场内商户,前几日因争抢客户发生纠纷,差点升级到肢体冲突,所幸被出警民警及时制止。为彻底化解双方积怨,十里铺派出所民警走进市场,以以案说法的方式调解这起纠纷,并就相关法律常识现场进行讲解,两商户在派出所民警和其他同行的见证下放下了多日积怨,握手言和。

荆门晚报记者 冯杰 通讯员 黄翔 李心一 摄

“排列3”第20235期开奖号

2 8 4

“排列5”第20235期开奖号

2 8 4 6 6

具体开奖结果请以国家体彩中心当日开奖结果为准!

**超级大乐透**  
圆您超级富翁梦  
大乐透奖池已达  
9.42亿元!

**中国体育彩票** 体育彩票巨奖的盆地 湖北彩民大奖的福地  
——2.67亿元、2.48亿元、1.17亿元均出自大乐透

## 守两年中 1320 万元! 排列 5 大奖号含有“特殊意义”

兑奖室又迎来了一个熟面孔!9月24日,来自十堰的何先生(化姓)笑容满面地走进兑奖室,兑取前一天晚上中出的1320万元体彩排列5大奖。

何先生递给工作人员的是一张3注直选66倍倍投的排列5彩票,前2注号码相同:71903,该号码中得体彩排列5第20217期132注大奖。

对于兑奖程序,何先生可谓轻车熟路:去年6月18日,他曾以一张10+3追加大乐透彩票,中得体彩大乐透第19069期追加二等奖2注、三等奖1注,小奖若干,揽奖242万元。

在工作人员准备贴中奖牌照的时候,何先生问:“一定要照吗?我记得上次咋没有照相呢?”工作人员回答:“500万元以上才会照相哦。”何先生欣然站到背景板前,捧着中奖牌,好好享受这一“特权”。

何先生说,晚上开奖号码一出来就知道

自己中了大奖,于是第一时间买了票坐十堰到武汉的火车来领奖。至于中奖彩票上的两组号码,何先生说是两年前选好的,号码中含有特殊意义,至于是什么特殊意义,何先生笑而不语。这两组号码一直在守,少的时候打10倍,多的时候打几十倍。因为工作缘故经常出差,走到哪里打到哪里。

何先生笑着介绍“中奖秘笈”:“平时不是这么打的,这不前天排列5才开出了79703,想着中奖号码就在附近,所以最近这两天打的倍数有点多。打2组,是双喜临门;66倍,取六六大顺之意。”

对于中奖奖金的用途,何先生说将用于扩大生意。受疫情影响,今年生意行情不是很好,中个大奖刚好可以弥补遗憾。说到此,何先生主动提出向贫困学子捐款2万元,奉献自己的一片爱心。

体彩大奖从来都是为有准备之人准备的,而你最好的准备就是坚持购买!(陈善宝)



体彩天地

超级大乐透,中国彩票大奖领导者! 乐透不止,畅活由你!

荆门体彩分中心协办  
服务热线:2343160